

Előterjesztés a Képviselő-testület 2015. június 17. napján tartott ülésére

1. napirendi pont: Beszámoló a két ülés közötti tárgyalásokról, eseményekről

Tisztelt Képviselő-testület

Vámosszabadi Község Önkormányzata Képviselő-testületének Szervezeti és működési Szabályzatáról szóló 4/2011. (IV. 22.) önkormányzati rendeletének 16§ (1) bekezdés a) pontja alapján a polgármester beszámol a két ülés közötti tárgyalásokról, eseményekről.

Ennek alapján a 2015. május 21-i testületi ülés óta az alábbi az alábbi tárgyalásokról és eseményekről tájékoztatom a Tisztelt Képviselő-testületet:

Május 21-én Hivatalunkban látogatást tett Dr. Végh Zsuzsanna BÁH főigazgató. Tájékoztatót adott a menekültügyi helyzetről, ami alapján a Vámosszabadi tábor kapacitásának a jelenlegi 216-ról 300 főre való bővítése szükséges. Kértük a befogadó állomás buszjáratainak sűrítését, több férőhelyes busz használatát, információs táblákat és tájékoztatókat. A Szabadi utca felújításáról azt az előzetes információt kaptuk, hogy a munkálatok megkezdésének tervezett határideje 2015. augusztus, befejezése pedig 2015. október.

Május 26. Megjelent és a postaládákba kerül a Vámosszabadi Hírmondó májusi száma

Május 27-én az Artemisszió Alapítvány munkatársaival találkoztam. Az alapítvány rendszeresen látogatja a menekülttábort.

Június 1. Tájékoztatót kaptunk, hogy a BÁH buszjáratainak számát növelték. Információs térképek kerülnek ki a község buszmegállóiba.

Június 2. A Duna utca-i rendkívüli képviselői fogadóórán megbeszélést tartottunk az érdeklődőkkel a menekülttábor negatív hatásairól.

Június 4. Az Oxigén Média riportot készített a Vámosszabadi menekültügyi helyzetről.

A falunap szervezése és előkészítése, egyeztetések a fellépőkkel és a támogatókkal.

Június 6. Vámosszabadi Falunap. Ezúton is köszönjük a közreműködők és szervezők munkáját!

Június 8. MTI közleményt adtunk ki a menekülttábor bővítése miatt kialakult helyzetről.

Június 9. Riport készült a HírTV számára.

Beadtuk a pályázatunkat a Kossuth utca elejének útfelújítására.

Gazdasági-, Településfejlesztési- és Turisztikai Bizottság ülésén a közterület-használati rendelet-tervezet véleményezése, illetve az egyes önkormányzati vagyontárgyak bérleti díjtételeire vonatkozó javaslatokat tárgyaltuk

Közben a játszótereinket ellenőrizték a Fogyasztóvédelem munkatársai. Több elmaradás volt, mert az előző években nem történt meg a játszóterek kötelező ellenőrzése és akkreditálása.

A Magyar Közút tájékoztatót, hogy a Szabadi utca felújítására vonatkozóan a közbeszerzési eljárás elkezdődött.

Június 11. Az E-ON területgazdával és a Patent munkatársával bejárást tartottunk a községben.

Kérek a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy beszámolómat szíveskedjen elfogadni.

2015. június 17.

Lizákné Vajda Livia s.k.
polgármester



Előterjesztés a Képviselő-testület 2015. június 17. napján tartott ülésén
2. napirendi pont

Tárgy: BESZÁMOLÓ A LEJÁRT HATÁRIDEJŰ HATÁROZATOK VÉGREHAJTÁSÁRÓL

Tisztelt Képviselő-testület!

Az alábbi lejárt határidejű határozat végrehajtásáról kívánok beszámolni:

97/2015 (V.21.) KT határozat a Vámoszabadi Hírmodó kiadásáról. A májusi szám a postaládákba bekerült.

100/2015 (V.21.) LEADER-nek a határozatot elküldtük.

101/2015 (V.21.) Az E-On-nak a szerződést elküldtük

102/2015 (V.21.) A 813-as út és a rendezési terv módosítással kapcsolatos szerződést elküldtük.

103/2015 (V.21.) A határozatot elküldtük.

104/2015 (V.21.) A határozatot elküldtük.

105/2015 (V.21.) A Vámoszabadi SE pénzeszköz átadási szerződését módosítottuk.

106/2015 (V.21.) A pályázatot beadtuk.

A 2015. 05. 21-i testületi ülésen hozott további határozatok nem igényeltek végrehajtási intézkedést.

Tisztelt Képviselő-testület!

Kérem az előterjesztésben foglaltak megtárgyalását és elfogadását.

Határozati javaslat

A lejárt határidejű határozatokról szóló beszámoló elfogadásáról

Vámoszabadi Község Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadja a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról szóló polgármesteri beszámolót.

Felelős: Lizákné Vajda Lívია polgármester

Határidő: azonnal

Vámoszabadi, 2015. június 17.

Lizákné Vajda Lívია sk.
polgármester